NMHENHAS
dYHKLINS i
(OB30P) '

1

AHTPOTIOBA
Snb3a
BanepbesHa




Y=-XA2+1

dYHKLINS

Y=-0,5X"3-1
YctaHoBu cooteeTtcTBmel X | 2] 1] o] 1] 2
Y [ 23] 14| 7| 2| -
Y=(X-3)"2-2
2| 1 3
3| .05 15 g TabnuULbI
ypaBHeHUs
X Al o] 1| 2
> Y 0| 1] 0| -3




PYHKLUWNSA - rpacpuyecku

Y=-XA2+1 YPGBHEHWA Y=-0,5X3-1
Y=(X-3)72-2
Y=k 241 CXeMbI FPacpUKOB ik
V(X322




NIMHEWHAS 8YHKLMS
PYHKUMS supa y=kx+b, rae k, b - uncna, Hasbieaetca NMMHEWUHOW

y=4X-1 P

TPAGUK - TTPAMA

KoopauHaTer AByX TOYeK BLIMUCIIUM U3 YpaBHEHUW (PYHKLUM

U 3anuiem B Tabnuuy




3AO0AHME

YKaXuTe TOUKy nepeceveHUs NpambIX

Y=0,4x-1 n y= -x+2/5

1) Y=0,4x-1
dyHKUMA NnMHenHas
TIOOCKA3KAI Pl fwen
2) Y= -x+2/5 MycTtb, x=0,Torga y=-1;
DYHKUMSA NIMHEHas x=5,Torga y=1.

rpadouk — npamad
|_|yC'I'_b,2X:O,TOFLI,_aZy:2/5; 3)NocTponm rpadomkn STUX PYyHKLUI
A=<, TOLOSE Sl Ha OgHOM KOOPAUHATHOW NITOCKOCTU

TTOKA3ATb CXEMKY ? NANEE?

> >



AY

A(1;-0,6)
Y=0,4x-1

A(1;-0,6)-Touka nepegedeHna NpsaMbIX '



k-nonoxuTensHoe Y= kk)gﬂgmumenbl—loe

res Y=3X-2 Y=-3X-2

=

Q
Y=X-3 %XQ N

A nonpobyu-ka BbIAeNUTb ABe rpynmnsl |

>

Y=X+2

Y=-X

Y=-4X+2



k>0 % k<O
Y=2X+1
Y=3X-2 / Y=-3X-2
y=X-3 » Y=-X-3
Y=X+2 2

Y=4X+2

HaknoH «HaneBo»:
BO 2 U 4 4yeTBepTaX

HaknoH «HanpaBoy:
B 1wu 3 4yerBepTgX! 1

M yyi‘;fz
A<

O7 k 3aBucut/yronfHaknoHa rpacpmka kK ocu OX

>



Cum eTpus «<k»

Y=2X+1
Y=3X-2 Y=-3X-2
Y=X-3 Y=-X-3
2
1 1 Yron HaknoHa k ocu
opavHgy/(oy) oAnHakoe!

{ 1 «

3 4
I"pacpukum
| CUMMETPUYHBI

oTHocuTenbHo ocu QY

>



Y=kX+ B y=2X-5
Y=2X-0,5
yzex-e y=2X+1

Bl rpasmaEckiA?> 1 -5 -2

>

|
Kak un3meHsaeTtca pacnonoxeHue npamou Ha NoCcKoOCTU?

TTpoucxoaut COBUT saons 3AOAYUKA:

ocu OY TTocTpoiiTe Ha KOOPAUHATHOM
Ha B eauHuL NNOCKOCTU HECKOSbKO MPSAMBIX,
NapannenbHLIX rPpagpuKy QYHKLUU
TTOLOCKA3KA? > Y=-3X, ykaxuTe ypasHeHus

NOMYyYeHHbIX PYHKLUUU!

OANEE? >




TPASNYECKW:

YTOUYHUM
OPOMNMHATBI Touek
nepeceyeHuUs
FPACPUKOB PYHKLUU C
ocblo OY!

A Y

y=2X-5 -5
Y=2X-2 -2




TTOOCKA3KA

Y=-3X

doyHKUMA NUHenHas
rpaduk — npsmagd

X
0 1

\
y |0 | -3 0

TTpy nomoLwm nuHenKku CTpoum napannesnbHbie npamgid!

OTmeuaem TOYKU nepeceyeHus ¢ ocbro OY!

(0;-3)
YpasHeHus npambrx!:

Y=-3X+1 =-3X3




OBOBLIEHWE

JTnHenHasa pyHKUMA-
dyHKUMA BNOa:
y=kx+b

KakoBa ponb k?

Y
]

HAKJ1OH
[PADUKA
dYHKUNA

b

KakoBa pornb b?

o
>

cOBur
FPADVIKA
BOOSb OY

SO

Kak noctpoutb rpaduk

NIMHENHOW
doyHKUMM ?

Y
]

SAOATb
KOOPOMNHATHI
2 TOYEK

- @ =
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OKHA CTAPOTO IOMA =St

o
=1 e
0 g
=
2y

S

ird
2
3/

3

o




X Y
&5 0,51,75
1 2,5
1,53,25
2 4
2,54,75
3 5,5
3,56,25
4 7
4,57,75
5 8,5
5,59,25
6 10
6,510,75
7 11,5
7,512,25
8 13










